

爆竹声声辞旧岁 锣鼓阵阵迎新年

印尼巴中校友会理事会主席林凤英2021年新春致辞

亲爱的校友们：
大家好！流年似水，岁月如歌。无数个日子，从我们的指缝间悄然流走。欢乐的锣鼓声敲醒了新一年的岁月，我们即将跨入充满期待和梦想的2021年春节。在喜迎新春佳节之际，我代表印尼巴中校友会祝福大家牛年快乐如意安康，牛年吉祥，“牛”转乾坤，牛气冲天！

回顾2020年，这是一个不平凡的一年，新冠病毒肆虐全球，给我们的生活带来了很大负面影响。2020年，为了校友们的人身安全，校友会取消75大庆的全部活动，改用电子版形式在“国际日报”和“新报”刊登《纪念巴中建校75周年大庆》校友作品系列，得到了国内外校友的热心支持和赞许；校友会也取消2020年度各部主任的工作报告；往日热热闹闹的银会联欢被迫停止，各年届也没有聚餐活动，亲朋好友的相聚也变得困难起来，大家只能安安静静地待在家里。学

校不能开学，校园里看不见孩子们天真活泼的身影，也听不到朗朗的读书声。但是不管日子多么艰难，我们巴中校友们始终没有忘记责任、担当、义务与奉献，和广大校友一起在逆流中奋勇前行。

山川异域，风月同天。青山一道同云雨，明月何曾是两乡。在抗击疫情中，林凤英主席和李世镰辅导主席振臂高呼为“武汉加油”，校友们众志成城，一呼百应，筹集资金15亿印尼盾支援中国武汉，成为为印尼各地华人校友会的领头羊；后来印尼新冠肺炎日趋严重，疫情铺天盖地袭来，面对我国严峻的经济形势，各行各业遭受空前的打击，首当其冲的下层社会的居民更面临失业断粮的危机。一方有难，八方支援，我们是一家人。校友会领导再次呼吁校友们雪中送炭献爱心，在极短的时间内筹集了同等的善金，为多处印尼镇县市医院、警署馈赠



医用口罩、防护服、护眼罩、营养素等疫情医疗用品。甚至到TANGERANG TELUK NAGA 华裔贫民区，远赴印尼东部地区，捐助爱心包裹共渡难关。滴水水珠，终于汇聚成涓涓细流。拳拳赤子心，殷殷桑梓情。

回首过去，巴中三语学校风雨飘摇，荆棘丛生，好在有广大校友们的支持与协助，大家不忘建校初衷和宗旨，随着巴中三语学校领导层的更新迭代，又新聘请了顾问，整顿管理学校事务，巴中三语学校露见曙光，一切都向美好的方向前进和发展。在2021年1月9日，巴中三语学校成功举办了HSK考试，有来自雅加达各地的老师学生120个人参加了这次网考。中文部从报名到布置考场，安排的井然有序，顺利完成了汉考任务，给需要HSK成绩的考生们带来了便利，大家纷纷称赞巴中的壮举！

2020年在北京校友会肖群的牵线搭桥下，巴中三语学校联合首都师范大学成功举办了印尼本土汉语教师的培训班，共收到300多位学员，为印尼华文教育的发展

贡献了一份力量。后来跟首师大签订了四项合作协议，对宣传巴中，扩大巴中影响力，提高巴中的知名度，推动巴中走上教育树人的正轨管理，清晰了建

校的目标和目的，为未来的步伐稳健、跨越式的发展起到了积极作用。其中有一项共建研究生教学实践基地的合作协议，解决了巴中缺少中国师资的难题，新学期开始，首师大选聘了三位老师，在中国通过腾讯会议（VooV Meeting），给巴中的孩子们上网课。三位老师都是研究生学历，专业是汉语国际教育，他们因材施教，授课认真、细致，有条理，有重点，爱岗敬业为人师表，不愧是优秀的资深教师。自开始上课以来，得到了家长的认可和好评。这一举措，巴中是走在了别家三语学校的前面。因为疫情影响，中国的外派老师工作暂时停滞，在印尼其他很多学校都没有中国老



师的情况下，我们学校率先蹚出了一条路，今后还会有更多更优秀的首师大的中国老师加入到我们巴中团队，为我们巴中的学生带来更精彩的口语课。这一切成绩的取得，都离不开巴中校友们的关心、鼓励、支持和帮助。我们期待和盼望巴中更见灿烂辉煌！

去年实“鼠”不易，今年“牛”转乾坤！展望未来，新的征程承载新的梦想，让我们携手共进，共创巴中美好的明天！愿流年不负，梦想成真；愿所有温暖与美好都能够如期而至！愿所有巴中校友们不忘初心，不负韶华，团结一致，肯定成绩，总结经验，再接再厉，勇攀高峰！

谢谢大家！

林凤英敬上

2021年2月12日

